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INFORMAÇÃO DA COORDENAÇÃO

NOME COMPLETO

Isadora Ribeiro Bonani

Nº DO CRP

08/34309

DATA DA REUNIÃO

20/08/2025

HORÁRIO DE ÍNICIO DA
REUNIÃO

20:00

HORÁRIO DE TÉRMINO DA
REUNIÃO

21:15

LOCAL DA REUNIÃO

Google meet

INFORME OS PRESENTES

Kathia Regina Galdino de Godoy
Carla Morello Hayashi
Vânia Santos Rodrigues (participante apta a realizar portaria)
Felipe Antônio Machado (primeira participação)
Isadora Bonani (coordenadora)

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Pauta
• Boas-vindas a novo participante e apresentação dos membros
• Explicação dos objetivos da comissão e funcionamento do CRP
• Debate sobre Proteção Social Básica em domicílio e terceirização do serviço
• Processo eleitoral do CRP
• Proposta de reunião temática em preparação ao evento de setembro
• Encaminhamentos sobre coordenação da comissão

Registro das Discussões
1. Boas-vindas e apresentação
Foi realizada acolhida ao novo participante, Felipe Antônio Machado, seguida da
apresentação dos demais membros. A coordenação apresentou os objetivos da
comissão e o funcionamento do CRP, incluindo a dinâmica das plenárias mensais.
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2. Proteção Social Básica em domicílio
Discutiu-se sobre o serviço terceirizado executado pela OSC AFC. O convênio, encerrado
no início do ano, foi prorrogado em razão do deserto de inscritos no novo processo
seletivo da prefeitura. Destacaram-se as dificuldades causadas pela redução dos
honorários e o impacto na organização da equipe da OSC, que, mesmo após aviso de
desligamento, teve o contrato prorrogado de forma repentina.
3. Eleições do CRP
A coordenação incentivou os membros a conhecerem as chapas concorrentes e
participarem do processo eleitoral. Foi ressaltada a importância do engajamento diante
das incertezas relacionadas à nova gestão.
4. Proposta de reunião temática
Considerando que as últimas reuniões se concentraram em relatos de dificuldades e
desmontes da política local, Isadora e Carla apresentaram a proposta de organizar uma
reunião temática. A ideia é convidar uma profissional com experiência na área para
trazer um panorama histórico das políticas públicas da cidade e estratégias de
enfrentamento, fortalecendo o grupo.
A atividade será em formato de roda de conversa, presencial, marcada para a semana
anterior ao evento de setembro, funcionando como um mobilizador dos profissionais.
Os nomes de possíveis convidadas serão discutidos e finalizados no grupo de
WhatsApp, garantindo participação dos membros ausentes nesta reunião.
5. Coordenação da comissão
Carla, que havia demonstrado interesse em assumir a coordenação na próxima gestão,
informou impossibilidade de assumir. A coordenação abriu espaço para que outros
membros se manifestem quanto ao interesse na função.

Deliberações e Encaminhamentos
• Confirmada a realização da reunião temática em setembro, na semana anterior ao
evento do CRP, em formato presencial e roda de conversa.
• Definição do(a) convidado(a) será feita coletivamente pelo grupo via WhatsApp.
• Aberta a possibilidade de novos membros assumirem a coordenação futura da
comissão.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

11/09/2025

NOME COMPLETO

Isadora Ribeiro Bonani

Nº DO CRP

08/34309
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